



В Череповце в отношении мужчины, применившего насилие к сотруднику полиции, возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 19 августа 2017 года 41-летний мужчина, в отношении которого проводилась проверка по информации об управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, учинил конфликт с сотрудником ГИБДД. В ходе него подозреваемый нанес удар кулаком по лицу и пнул по ноге инспектора дорожно-патрульной службы. Своими действиями он причинил потерпевшему, находившемуся при исполнении служебных обязанностей, физическую боль.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

Согласно санкции ч.1 ст. 318 УК РФ, данное деяние наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1158068>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
